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Výsledovka Úč B 2-01

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

k........................................ 20....

1. Výnosy z úrokov a obdobné výnosy
z toho
úroky z dlhových cenných papierov

2. Náklady na úroky a obdobné náklady
z toho
náklady na úroky z dlhových cenných papierov

3. Výnosy z akcií a podielov v obchodných spoločnostiach

a) výnosy z podielových cenných papierov a vkladov v obchodných spoločnostiach s podstat-
ným vplyvom

b) výnosy z podielových cenných papierov a vkladov v obchodných spoločnostiach s rozhodu-
júcim vplyvom

c) výnosy z akcií a ostatných podielov

4. Výnosy z poplatkov a provízií

5. Náklady na poplatky a provízie

6. Čistý zisk alebo čistá strata z finančných operácií

7. Ostatné finančné výnosy

8. Ostatné finančné náklady

9. Ostatné prevádzkové výnosy

10. Všeobecné prevádzkové náklady

a) náklady na zamestnancov

aa) mzdy

ab) sociálne poistenie a zdravotné poistenie

b) ostatné všeobecné prevádzkové náklady

11. Ostatné prevádzkové náklady

12. Použitie rezerv a opravných položiek k hmotnému majetku a nehmotnému majetku

a) použitie rezerv na hmotný majetok

b) použitie opravných položiek k hmotnému majetku

c) použitie opravných položiek k nehmotnému majetku

13. Odpisy, tvorba rezerv a opravných položiek k hmotnému majetku a nehmotnému majetku

a) odpisy hmotného majetku

b) tvorba rezerv na hmotný majetok



c) tvorba opravných položiek k hmotnému majetku

d) odpisy nehmotného majetku

e) tvorba opravných položiek k nehmotnému majetku

14. Použitie rezerv a opravných položiek k pohľadávkam a zárukám, výnosy z postúpených pohľa-
dávok a výnosy z odpísaných pohľadávok

a) použitie rezerv na pohľadávky a záruky

b) použitie opravných položiek k pohľadávkam a pohľadávkam zo záruk

c) výnosy z postúpených pohľadávok a výnosy z odpísaných pohľadávok

15. Odpisy, tvorba rezerv a opravných položiek k pohľadávkam a pohľadávkam zo záruk

a) tvorba opravných položiek k pohľadávkam a pohľadávkam zo záruk

b) tvorba rezerv na pohľadávky a pohľadávky zo záruk

c) odpis pohľadávok a odpis pohľadávok z platieb za záruky, straty z postúpených pohľadávok

16. Použitie opravných položiek k podielovým cenným papierom a vkladom v obchodných spoloč-
nostiach s rozhodujúcim vplyvom a podielovým cenným papierom a vkladom v obchodných spo-
ločnostiach s podstatným vplyvom

17. Tvorba opravných položiek k podielovým cenným papierom a vkladom v obchodných spoločnos-
tiach s rozhodujúcim vplyvom a podielovým cenným papierom a vkladom v obchodných spoloč-
nostiach s podstatným vplyvom

18. Použitie ostatných rezerv

19. Tvorba ostatných rezerv

20. Použitie ostatných opravných položiek

21. Tvorba ostatných opravných položiek

22. Zisk alebo strata za účtovné obdobie z bežnej činnosti pred zdanením

23. Mimoriadne výnosy

24. Mimoriadne náklady

25. Zisk alebo strata za účtovné obdobie z mimoriadnej činnosti pred zdanením

26. Daň z príjmov

27. Podiel na ziskoch alebo stratách v dcérskych spoločnostiach6) a pridružených spoločnostiach1)

28. Zisk alebo strata za účtovné obdobie po zdanení

Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky, podpiso-
vý záznam fyzickej osoby zodpovednej za zostavenie výkazu ziskov a strát a osoby zodpovednej za
vedenie účtovníctva.

Vysvetlivky

1. V položke 1 – Výnosy z úrokov a obdobné výnosy a položke 2 – Náklady na úroky a obdobné
náklady sa vykazujú výnosy a náklady, ktoré súvisia v účtovných jednotkách podľa § 1 ods. 1
písm. a) až c) s úrokmi z poskytnutých vkladov a úverov Národnej banke Slovenska, zahraničným
emisným bankám a iným bankám, s úrokmi z prijatých vkladov a úverov od Národnej banky Slo-

6) § 8 písm. i) zákona č. 566/2001 Z. z.



venska, zahraničných emisných bánk a od iných bánk, s úrokmi z úverov poskytnutých klientom
a prijatých od klientov, s úrokmi z repo obchodov, s úrokmi z držaných cenných papierov a s úrok-
mi z vydaných cenných papierov a krátkych predajov, ktorými sú úroky z aktív vykázaných v súva-
he v položkách 1 až 5 a náklady na úroky z pasív vykázaných v súvahe v položkách 1, 2, 3.
Vykazujú sa tu aj výnosy a náklady z poplatkov a provízií, ktoré majú povahu úrokov a sú vypočí-
tavané vo vzťahu k sumám pohľadávok alebo záväzkov. Vo výkaze ziskov a strát účtovných jed-
notkiek podľa § 1 ods. 1 písm. d) až i) a vo výkaze ziskov a strát podielových fondov v položkách
1 a 2 sa vykazujú úroky z vkladov, bežných účtov, repo obchodov a držaných cenných papierov,
ktorými sú výnosy z aktív vykázaných v súvahe v položkách 3 a 5, náklady na úroky z prijatých
úverov vrátane repo obchodov, ktorými sú náklady z pasív vykázaných v súvahe v položke 1.

2. V položke 3 – Výnosy z akcií a podielov v obchodných spoločnostiach sa vykazujú všetky divi-
dendy z akcií a obdobné výnosy z podielových cenných papierov a vkladov v obchodných spo-
ločnostiach s podstatným vplyvom a podielových cenných papierov a vkladov v obchodných
spoločnostiach s rozhodujúcim vplyvom neoceňovaných metódou vlastného imania.

3. V položke 4 – Výnosy z poplatkov a provízií a položke 5 – Náklady na poplatky a provízie sa vy-
kazujú výnosy z provízií a poplatkov, ktoré súvisia so službami tretím osobám, najmä operácie
spojené s vedením účtov a vykonávaním platobného styku, provízie za záruky, správa úverov
v prospech iných veriteľov a operácie s cennými papiermi v prospech tretích osôb, provízie a iné
výnosy, náklady, ktoré súvisia so starostlivosťou o bezpečnosť a správou cenných papierov7),
úschovou cenných papierov8), uložením cenných papierov9), nakladaním s cennými papiermi10),
náklady na poplatky a provízie súvisiace s predajom alebo iným úbytkom cenných papierov, po-
platky a provízie za prevody cudzích mien a za predaj a nákup drahých kovov v prospech tretích
osôb, provízie za sprostredkovateľskú činnosť.

4. V položke 6 – Čistý zisk alebo čistá strata z finančných operácií sa vykazuje čistý zisk alebo čistá
strata z operácií s cennými papiermi, ktoré sú určené na obchodovanie alebo určené na predaj,
týka sa položiek 2, 5 a 6 aktív súvahy, zmeny reálnych hodnôt cenných papierov určených na ob-
chodovanie alebo cenných papierov určených na predaj, čistý zisk alebo čistá strata z cenných
papierov držaných do splatnosti spolu s opravnými položkami vytvorenými na tieto cenné papie-
re, zisk alebo strata z devízových činností, zisky alebo straty z ostatných operácií kúpy alebo pre-
daja súvisiacich s finančnými nástrojmi1) určenými na obchodovanie vrátane drahých kovov, vo
výkaze ziskov a strát účtovných jednotiek podľa §1 ods. 1 písm. i) a vo výkaze ziskov a strát po-
dielových fondov sa vykazuje v položke pri úbytku cenných papierov, zisk alebo strata z predaja
ostatných podielov spolu s opravnými položkami vytvorenými na tieto ostatné podiely, zisky ale-
bo straty z pevných termínových operácií a opcií pri vysporiadaní pevných termínových operácií
a opcií.

5. V položke 7 – Ostatné finančné výnosy a položke 8 – Ostatné finančné náklady sa vykazujú
ostatné finančné výnosy a ostatné finančné náklady, ktoré sa nevykazujú v položkách 1 až 6.

6. V položke 9 – Ostatné prevádzkové výnosy a položke 11 – Ostatné prevádzkové náklady sa vy-
kazujú ostatné prevádzkové výnosy a ostatné prevádzkové náklady, napríklad výnosy a náklady
účtované v účtovej skupine 76 a účtovej skupine 66 okrem nákladov na odpis pohľadávok a ná-
kladov z postúpených pohľadávok, ktoré sa vykazujú v položke 15 - Odpisy, tvorba rezerv a op-
ravných položiek k pohľadávkam a pohľadávkam zo záruk a okrem výnosov z postúpených

7) § 41 zákona č. 566/2001 Z. z.
8) § 39 a 40 zákona č. 566/2001 Z. z.
9) § 42 zákona č. 566/2001 Z. z.
10) § 43 zákona č. 566/2001 Z. z.



pohľadávok a výnosov z odpísaných pohľadávok, ktoré sa vykazujú v položke 14 - Použitie re-
zerv a opravných položiek k pohľadávkam a pohľadávkam zo záruk.

7. V položke 10 – Všeobecné prevádzkové náklady sa vykazujú náklady účtované v účtovej skupi-
ne 63 v členení na náklady na zamestnancov a ostatné všeobecné prevádzkové náklady. Polo-
žka 10 písm. a) sa vykazuje v členení na mzdy, sociálne poistenie a zdravotné poistenie.

8. V položke 12 - Použitie rezerv a opravných položiek k hmotnému majetku a nehmotnému majetku
a položke 13 – Odpisy, tvorba rezerv a tvorba opravných položiek k hmotnému majetku a ne-
hmotnému majetku sa vykazuje použitie rezerv na hmotný majetok, použitie opravných položiek
k hmotnému majetku a použitie opravných položiek k nehmotnému majetku ako aj tvorba oprav-
ných položiek k pohľadávkam a pohľadávkam zo záruk, tvorba rezerv na pohľadávky a pohľa-
dávky zo záruk, odpis pohľadávok a odpis pohľadávok z platieb za záruky a straty
z postúpených pohľadávok.

9. V položke 16 – Použitie opravných položiek k podielovým cenným papierom a vkladom v ob-
chodných spoločnostiach s rozhodujúcim vplyvom a podielovým cenným papierom a vkladom
v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom a položke 17 – Tvorba opravných položiek
k podielovým cenným papierom a vkladom v obchodných spoločnostiach s rozhodujúcim vply-
vom a podielovým cenným papierom a vkladom v obchodných spoločnostiach s podstatným vply-
vom sa vykazuje tvorba a použitie opravných položiek k podielovým cenným papierom
a vkladom v obchodných spoločnostiach s rozhodujúcim vplyvom a podielovým cenným papie-
rom a vkladom v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom neocenených metódou vlast-
ného imania.

10. V položke 18 – Použitie ostatných rezerv a položke 19 – Tvorba ostatných rezerv sa vykazuje po-
užitie a tvorba ostatných rezerv, ktoré sa nevykazujú v položkách 12 až 15.

11. V položke 20 – Použitie ostatných opravných položiek a položke 21 – Tvorba ostatných oprav-
ných položiek sa vykazuje použitie a tvorba ostatných opravných položiek, ktoré sa nevykazujú
v položkách 12 až 17.

12. V položke 22 – Zisk alebo strata za účtovné obdobie z bežnej činnosti1)pred zdanením sa vykazu-
je zisk za účtovné obdobie z bežnej činnosti pred zdanením alebo strata za účtovné obdobie
z bežnej činnosti so znamienkom mínus.

13. V položke 23 – Mimoriadne výnosy a položke 24 – Mimoriadne náklady sa vykazujú výnosy
a náklady z výnimočných náhodilých udalostí nesúvisiacich s predmetom podnikania účtovnej
jednotky.

14. V položke 25 – Zisk alebo strata za účtovné obdobie z mimoriadnej činnosti1) pred zdanením sa
vykazuje zisk za účtovné obdobie z mimoriadnej činnosti pred zdanením alebo strata za účtovné
obdobie z mimoriadnej činnosti so znamienkom mínus.

15. V položke 26 – Daň z príjmov sa vykazuje splatná daň z príjmov z bežnej činnosti a splatná daň
z mimoriadnej činnosti, odložená daň z príjmov z bežnej činnosti a odložená daň z mimoriadnej
činnosti a dodatočné odvody dane z príjmov. Vo výkaze ziskov a strát účtovnej jednotky podľa
§ 1 ods. 1 písm. c) sa táto položka nazýva Odvod zo zisku Národnej banky Slovenska a v polo-
žke sa vykazuje odvod zo zisku za účtovné obdobie.

16. V položke 27 – Podiel na ziskoch alebo stratách v dcérskych spoločnostiach a pridružených spo-
ločnostiach sa vykazuje podiel účtovnej jednotky na zisku alebo strate dcérskych spoločností a pri-
družených spoločností, ak účtovná jednotka oceňuje podielové cenné papiere a vklady
v obchodných spoločnostiach s rozhodujúcim vplyvom alebo podielové cenné papiere a vklady
v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom metódou vlastného imania.

17. V položke 28 – Zisk alebo strata za účtovné obdobie po zdanení sa vykazuje zisk za bežné úč-
tovné obdobie alebo strata za bežné účtovné obdobie po zdanení.


